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BEDIENUNGSANLEITUNG | OPERATING INSTRUCTIONS | MODE D´EMPLOI | MANUAL DE INSTRUCCIONES 

ELECTRONIC POINT SIGHT

 NANOPOINT AUTO

NANOPOINTAUTO

BENENNUNG | DESCRPTION 
DESIGNATION | DENOMINACIÒN

1  Wahlschalter 
 Switch 
 Interrupteur   
 Interruptor 
2  Montage-Fixierschraube

 Mount-fixing screw  
Vis de fixation pour   
le montage  
Tornillo de fijaciòn   
para el montaje

3  Fixierschraube
 Fixing screw  

Vis de fixation
 Tornillo de fijación
4  Höhenverstellung  

Elevation adjustment
 Réglage en hauteur
 Ajuste en altura
5  Seitenverstellung  

Windage adjustment
 Réglage latéral
 Ajuste en deriva
6  Batteriefach   

Battery compartment  
Compartiment de piles  
Compartimento de pilas

7  Objektiv
 Objective lens
 Objectif
 Objetivo

ACCESOIRES:
8  Schutzkappe

 Protective cap 
 Capuchon protecteur    

Caperuza protectora 

1

4

2 BATTERIEWECHSEL | BATTERY CHANGE 
CHANGEMENT DE LA BATTERIE | CAMBIO DE LA BATERÍA 

7

6

53

Entsperren
Unlock
Débloquer
Desbloquear

Sperren
Lock
Bloquer 
Bloquear

HÖHEN-& SEITENVERSTELLUNG | ELEVATION-& WINDAGE ADJUSTMENT | RÉGLAGE EN HAUTEUR ET EN DÉRIVE | AJUSTE DE LA ALTURA Y EN DERIVA

MAN (MANUAL)

CR 2032 (3V)

Batteriefach öffnen
Open battery compartment
Ouvrez compartiment de 
la pile.
Abrir la cubierta de la pila.

Batterie austauschen
Change batterie
Changez la pile 
Cambiar nueve la pila

Batteriefach schließen
Close battery compartment
Fermez compartiment de 
la pile.
Cerrar la cubierta de la pila.
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8
A (AUTO)

Helligkeit passt sich 
der Umgebung an.

Brightness adjustes 
to surroundings.

Clarté s‘adapte à 
l‘environnement.

Luminosidad adapta 
al ambiente.

1 Helligkeitsstufe -
nicht regulierbar

1 brightness mode 
not adjustable

Nivel de la 
luminosidad

Niveau de la clarté 
non régable

1. 2. 3. 4.

UMSCHALTER | COMMUTATE  
COMMUTER | CONMUTAR  

Ausschalter

Off-switch

Interrupteur (off) 

Interruptor (off)

O (OFF)

Höhenverstellung
Elevation adjustment
Réglage en hauteur
Ajuste de la altura

Seitenverstellung
Windage adjustment
Réglage en dérive 
Ajuste en deriva

zu weit rechts
too far right 
trop à droite 
demasiado hacia 
la derecha

zu weit links
too far left 
trop à gauche 
demasiado hacia 
la izquierda

zu tief
too low
trop bas
demasiado bajo

zu hoch
too high
trop haut
demasiado alto
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